
Cetiri dilera uhapšena u akciji "Glečer" na saslušanju u Kantonalnom tužilaštvu Sarajevo

U gepeku prevozili šest kilograma droge
SARAJEVO - U Kantonalnom tuži-
laštvu Sarajevo juče je počelo
ispitivanje četvorice muškaraca
uhapšenih u prekjučerašnjoj akci-
ji "Glečer" zbog trgovine drogom!

U ovom tužilaštvu ni juče nisu
želeli da tznose bilo kakve infor-
macije o akciji, osim kratke potvr-
de da će nakon ispitivanja osum-
njičenih biti donesena odluka da li
će za njih biti zatražen pritvor.

Prema nezvaničnim informaci-
jama, pred tužioca su dovedeni El-
vedin Zemanić, Samir Kondo, Mi-
rza Mahović i Samir Misić, svi iz
Sarajeva. Uhapšeni su u ponede-

ljak u prepodnevnim satima na
području Sarajeva nakon što su
pripadnici Državne agencije za
istrage i zaštitu BiH kod njih pro-
našli šest kilograma droge. Reč je
o pet kilograma skanka i kilogra-
mu droge spid, koji su pronađeni
prilikom pretresa aulomobila u
kojem su se nalazili osumnjičeni.

Droga je nađena u prtljažniku
vozila, ali nije poznato ko je vla-
snik automobila, niti od koga je
droga nabavljena. Istražioci poku-
šavaju da otkriju da li je, pored
njih, još neko umešan u trgovinu
ovom drogom, kao i gde joj je bilo
krajnje odredište.

U SIPA su potvrdili da su u po-
nedeljak na području Sarajeva pre-
tresli više objekata koje koriste
osumnjičeni s ciljem pronalaženja
predmeta koji mogu poslužiti kao
dokaz u daljem postupku protiv
njih. U interesu istrage nisu želeli
da otkrivaju šta je nađeno prili-
kom pretresa.

Kako Press saznaje, uhapšeni
Zemanić od ranrje je poznat istra-
žiocima zbog niza krivičnih dela.
Policija ga je hapsila u martu 2009.
godine zbog pokušaja ubistva
svog zeta Dragana Perišića, zva-
nog Bejbi, ali mu to deio nikada
nije dokazano. Godinu dana ka-
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PRIVOĐENJE JEDNOG OD
UHAPŠENIH DILERA Pretreseni
i objekti koje koriste osumnjičeni



snije, Zemanic je ponovo uhapšen
nakon pokušaja ubistva Vernesa
Čankušića u naselju Švrakino.
Zbog toga ga je Opštinski sud u Sa-
rajevu osudio na deset meseci za-
tvora. Osim zbog pucnjava, Zema-
nić je hapšen i zbog trgovine dro-
gom. Poslednji put "pao" je sredi-

nom 2012. godine, zajedno sa Pe-
rišićem, te majkom Mejrom Zema-
nić i maloletnim A. D, koji je živeo
sa njima u stanu u naselju Dobri-
nja, zbog trgovine drogom te ne-
dozvoljenog držanja oružja. Ubrzo
se, međutim, ponovo našao na
slobodi.Sn.K.


